IHamsATKa HeTAM
«IIpaBuja padoThbl 32
KOMIILIOTEPOM.
TpedoBanusa Kk padouemy
MeCTY».

Jloporue pedsiTa, 1Jisl TOr0, YTO0bI YMEHbIINTH HEraTUBHOE BJIMSIHUE
KOMIIbIOTepa Ha Baue 310poBbe, NOMHUTE:

e [lonb3yiiTeCh BBICOKUM BEPTALIMMCS CTYJIOM C YAOOHON CIIMHKOM.

e Pacnonaraiirech y00HO niepes1 KOMIbIOTEpOM. Horu O KHBI OBITH COTHYTHI 10T
MPSIMBIM YTJIOM.

e KomMmnpioTep HaJl0 YCTAaHABIMBATh TaK, YTOOBI HA SKpaH HE Majall IpsIMON CBET
(TIpsIMO#1 CBET OTCBEUMBAETCA OT SKPaHa, YTO BBI3BIBACT JOTIOTHUTEIHHYIO
Harpy3Ky Ha IJasa).

e OnTUMaIBHOE PACHOJIOKEHUE NPU PA0OTE — OOKOM K OKHY, JKEIATEIBHO JIEBBIM.

e [loMeleHus ¢ KOMIBIOTEPAMHU JTOJIKHBI UMETh €CTECTBEHHOE U UCKYCCTBEHHOE
ocBenienne. EcrecTBeHHOE OCBEUIEHUE TOKHO UMETh KO3 PUITMEHT
€CTECTBEHHOM OCBelIeHHOCTH HE HUkE 1,2 — 1,5%. ckyccTBEeHHOE OCBEIIEHUE B
MOMEIIEHUSIX C KOMIIBIOTEPaAMU JOJKHO OBITH PABHOMEPHBIM.

e Pacnonaraiitech 3a KOMIBIOTEPOM TaK, YTOOBI PACCTOSIHUE JI0 AUCILIES OBLIO HE
Menee 50 cM. MoHUTOD, KJIaBUATYypa U KOPIYC KOMITbIOTEPA JOJIKHBI HAXOAUThCS
psiMo miepes; BaMu, a He cooky! Ilycth BepxHuii kpaii skpaHa OyJeT Ha YpOBHE
a3 Wi 4yTh Bbie. [Ipyu 1naroHaibHOM pacroyio)KEHUM MOHUTOPA BaM
MPUAETCS MOCTOSTHHO BEPTEThCs Ha cTyse. OT 3TOro HEM30€KHO MOCTPaaaeT
OCaHKa.

e MonuTop g0JKeH paboTaTh ¢ yacTotoi He MeHee 75 I'i. Crabo mepraromumii
MOHUTOP 3HAYMTEIHHO CHIDKACT HAarpy3Ky Ha 3peHre. MUHUMYM HEOOXOIMMOTO
pazpemienns — 800 x 600, onmycKaTbCsl HUKE 3TOTO Mpejiesia — OMacHO.

e [pudTt Ha sKpaHe HE JOHKEH OBITH CIIUIIKOM MEJIKUM, Pa3MBIThIM WU [IBETHBIM,
a ()OH — CBETJIBIM: LIBETHBIE IIPUPTHI U POH IUIBIBYT» U HE AAIOT OTUYETIUBOTO
n300pakeHus:: MpUPT peKOMEHyeTCsl TEeMHBIN, (hOH — cBeTIbIi. He
PEKOMEHIyeTCsl UCOIb30BaTh B IPpU(TaX U (POHE 3€JCHbIN, KPACHBIM, XKEATHINA U
OpaH’KEBbIN 1[BETA, TAK KAK OHU HE JIAI0T YETKOTO U300paKEeHHUSI.
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Menkuit mpudT BpeaeH i 1a3. 3anaite macmTad nzoopaxkenus 120 — 150%.

MOHMTOpP TOJKEH HAXOIUThCA OT Bac Ha paccTtosiunu 60 — 70 cM u Ha 20° HUKE
YPOBHS IJ1a3.

He 3a0b1BaiiTe BpeMsi OT BpeMEHH Moprarb. Pekomenayercs rnoyvaiie Moprarsb,
IpU MOpPraHUM BbIpaOaThIBaeTCs 3alUTHBIN (haKTOp — ciie3a.

Crnenute 3a OCAaHKOM: HE CYTYJIBTECh U CUJIBHO HE HAKJIOHSIMTECHh K DKpaHy,
KJIaBHATYE.

PerynsapHo npotupaiTe 3KkpaH cienuaibHbIM PaCTBOPOM.
Yepes kaxasie 20 — 30 MuH. pabOThI 32 KOMIIBIOTEPOM CIIEAYET JIeaTh EPEPHIB.

YcTpaunBaiite rinazaM GU3KyJIbTYpPHYIO Nay3y, Aenaite ruMHacTuky. KopoTkue,
HO peryJisipHble IEPEMEHKH ropa3ao 3 PeKkTuBHEE, YEM JOJITHE U
Oecrniopsimounbie. Bo BpeMsi mepephiBa Jiydllle HE HAaXOJUThCA Y MOHUTOPA.

be3 nepepriBa padorath 32 KOMIIBIOTEPOM MOKHO He J0JIbIIe 2 4.

Jliist nerelt onTUMAaIbHOE BpEMsl HETIPEPHIBHON pabOThl HA KOMITbIOTEPE: IJIA
CTAPIIEKJIACCHUKOB — 25 — 30 MMH., IJIS y4eHUKOB 7 — 8-r0 KJIacCOB — ellle
MeHbIe: 15 — 20 MuH., 1)1 1eTeil MiIaaIIero MKoJILHOTO Bo3pacTa — He 0oJiee
10 mun. ITocJsie 3TOro HeodxoauM nepepbiB Ha 10 MUH. I pA3MHUHKH U
THMHACTHKH JIJIs1 IJ1a3.

Pa3muHKka BKITIOYAET MOTATUBAHMS, BPAIICHUE TOJIOBOM, HAKJIIOHBI TYJIOBHIIA B
pas3Hbie CTOPOHBI. [ MMHACTHKA JJIs T1a3 TIPEIoaracT KpyroBble ABHKCHHS
IJIa3HBIX S0JIOK, CMEICHUE B3IUIsI1a B pa3HbIX HAIIPaBJICHUSX, TIEPEBOJT B3TJIAIA C
OM3KUX 00BEKTOB BJIaJIb, JIETKUI MaccaX BeEK.

PeGenky B Te AHM, KOT/1a OH 3aHUMAETCS ¢ KOMIIBIOTEPOM, HE HAZ0 «OTABIXATh» Yy
JKpaHa TeJIEeBU30pa, BEb 3TO JONOJIHUTEIbHAS HArpy3Ka HE TOJIBKO Ha OpraH
3pEHUs, HO U Ha HEPBHYIO CUCTEMY.

Ecnu mouyBcTBOBaIM yCTaaoCTh U 00JIb B I71a3ax, 3aKOHYUTE padoTy U
otnoxHute. I1o pekoMeHaauu 0(PTAIBMOJIOTOB (TJ1a3HBIX Bpaydeii) o01as
NMPOJOJLKUTEJIbHOCTh PA00Thl HA KOMIIbIOTEPE He J0/IZKHA NMPeBbLIMATH 4 4.
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